

大家好，关于今天中国亚洲股市很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于今天中国亚洲股市行情的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [为什么亚洲股市没有追随美股大跌？](#)
2. [疫情冲击市场，亚洲股市纷纷下跌，为何美国股市反应不大？](#)
3. [为什么欧洲和亚洲的资本国家股市又创新高了，是要骗百姓炒股么？](#)

为什么亚洲股市没有追随美股大跌？

美国股市因为特朗普有被弹劾的可能性，周三出现下跌，道琼斯跌1.78%；纳斯达克跌2.57%，标普跌1.82%。亚太地区：恒生低开1%，日经低开1.3%，探底2%。韩国探底1.2%，我大A股低开0.6%。

为什么没有追随美股大跌？因为美股跌的原因没有持续性，特朗普被弹劾与否不确定，就算被弹劾也不能引发股市的下跌，只能是震荡而已，这是根本原因。

低开就是对外围的反映，如果导致下跌的原因持续，那么连续下跌；原因不持续，股市不会持续跌。

我大A股就完全不一样了，因为我们只走我们自己的路。外围市场只能影响高开低开！

疫情冲击市场，亚洲股市纷纷下跌，为何美国股市反应不大？

首先疫情本身发生是主要在中国境内，全世界范围之内，虽然也有确诊案例，但是总的来说这还没有形成全世界的流行，因此对于世界经济来说影响并不算很大。

之所以疫情对于亚洲国家影响更大，是因为亚洲经济更加依赖于中国这台经济增长的引擎，中国经济很可能受到疫情影响，产生明显的减速和其他的威胁，那么亚洲国家受到这种威胁的影响，相比于世界上其他国家来说就更大，这也造成了远期对于股市的悲观预期，所以股市出现了整体的下行。但是从世界其他国家情况来说，对于中国经济也是存在依赖的，只不过依赖没有那么明显罢了，所以股市的下行暂时还没有波及到全世界范围。

另外对于美国股市而言，现在美股的上涨与经济基本面可以说是相互背离的，经济

基本面的波动对于美股的影响并不是很明显，由于2019年美联储三次降息以及购债和回购行为，目前美国市场上的现金流动性非常充足，这造成了美国股市持续的上涨，因此只要美联储的宽松预期依然维持，美国股市就有上涨的动力，至于中国疫情对股市造成的影响，则可以忽略不计了。

总的来说，中国疫情目前已经得到了政府的强力介入，很可能持续时间不如想象中的长，对于经济虽然影响可能会比较深远，但是也在可控范围之内，所以不要觉得疫情会对全世界范围造成多么严重的影响，很可能只是局限在亚洲范围之内罢了。

为什么欧洲和亚洲的资本国家股市又创新高了，是要骗百姓炒股么？

毓美美作答：当下全球股市已经不再是实体经济的晴雨表，而是流动性宽松的晴雨表。根据统计数字，全球12大主要大型经济体总共货币供应量已经达到了95万亿美元，这些史无前例的天量的货币流入股市，致使全球股市大涨，MSCI全球指数从今年3月的底部上涨了65%，可见全球央行量化宽松释放出来的货币，很多流入了股市。

外围股市无论欧美，德国，还是亚太，印度，韩国，日本等都是股市刷新历史新高的态势，唯独A股似乎有特异功能般始终能让时间停摆般稳稳地在3000点附近徘徊，A股的沉沉稳稳堪称全球罕见。重融资，轻投资的定位令A股呈现一幅扶不起的阿斗态势，一批批被收割的散户成了无法振作的A股的牺牲品。

全球主要央行的资产负债表急速膨胀，短短10年时间，已经翻了几倍。印钞实际上是负债，这些国家的政府债务在急速膨胀，增长得太多了。全球的流动性宽松，通胀来临，资产泡沫再次泛起。

当下全球最不缺的就是货币，参与其中，你也许能够改变一生，同时我们也要意识到我们每个人都难逃被天量货币带来的通胀在剪羊毛的恶运，大印钞时代，优质资产为王！具备价值增值空间大，流动性好，低风险的资产堪称优质资产。符合未来发展方向的朝阳行业的龙头公司的股票是可以持有的，人口持续流入的大城市核心地段的稀缺房源是可以投资的，手工费只有几元钱的金条和金砖是可以储备的等。

对于百姓而言，看见外围国家股市创新高，完全可以不为所动，不去投资股市，完全可以依据自己的判断，做出正确的符合自身特点的投资决策。同时我们也要意识到当我们把资金投资到地产、股票、股权、黄金等领域时，我们的资产就成了社会化大生产的一部分，享受的是社会进步带来的福利。只要杠杆可控不会被清盘，那么理论上就已经实现了对抗通货膨胀稳定增长的效果。

分享点亮生活，欢迎加关注，感谢留言交流！

关于本次今天中国亚洲股市和今天中国亚洲股市行情的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。